
Welzijn en Sport 

Aan Minister LJS Deadline: 23-03-2026 

nota 
(ter beslissing) het artikel ‘Ernstige misstanden in horrorverpleeghuis, alle seinen 

op rood: 'Mensen smeken erom dood te mogen gaan" 

1. Aanleiding 

Betreft beantwoording van Kamervragen van het lid Van Brenk (SOPLUS) over 

het AD-artikel ‘Ernstige misstanden in horrorverpleeghuis, alle seinen op rood: 

‘Mensen smeken erom dood te mogen gaan’. 

2. Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u om akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen. 

3. Kernpunten 

Het betreft vragen naar aanleiding van het hierboven genoemde AD-artikel over 

een verpleeghuis. De antwoorden op deze vragen zijn opgesteld in afstemming 

met de Arbeidsinspectie en de IGJ. Ook is er contact geweest met het betreffende 

zorgkantoor. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Betreft beantwoording van Kamervragen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Betreft vragen die o.a. betrekking hebben op onderzoek van de Arbeidsinspectie 

en de IGJ dat nog gaande is. Hierdoor kan nog slechts betrekkelijk weinig 

informatie gedeeld worden. Binnenkort heeft u een kennismakingsgesprek met de 

IGJ. Wellicht kan deze casus daarbij onderwerp van gesprek zijn. 

Ministerie van Volksgezondheid, 

DGLZ 
LZ-afdeling 2 

Datum Document 

Kenmerk 
4364363-1095558-LZ 

Bijlage(n) 
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c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld peLz 

N.v.t. LZ-afdeling 2 

Kenmerk 

d. Gevolgen administratieve lasten 4364363-1095558-LZ 

N.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._ Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de vragen is samen met de Arbeidsinspectie en de IG) 

opgesteld. Ook is contact met het betreffende zorgkantoor geweest. Binnen VWS 

is met PZO afgestemd. 

h. Toezeggingen 

N.v.t. 

ji _Fraudetoets 

Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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